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	五是在确认投资收益时，除考虑公允价值的调整外，对于投资企业与其联营企业及合营企业之间发生的未实现内部
	即，投资方与联营企业及合营企业之间发生的未实现内部交易损益，按照持股比例计算归属于投资方的部分应当予
	不构成业务的应当分别顺流交易和逆流交易进行会计处理。
	原则：
	未实现内部交易损益体现在投资方或其联营企业、合营企业持有的资产账面价值中的，在计算确认投资损益时应予
	逆流交易：
	A企业对B企业进行投资，持股30%，A企业能够对B企业产生重大影响，因此，B是A的联营企业。
	假设B企业将成本为80万元的商品以100万元的价款卖给A企业，商品未对外出售。
	B公司销售商品的会计处理：
	借：银行存款等1000000
	          贷：主营业务收入1000000
	      借：主营业务成本800000
	          贷：库存商品800000
	A企业未将商品对外出售，将A、30%B看做一个整体，则可以看做将商品从集团内部的一个库房移至另一库房
	假设不考虑所得税，此笔业务为B企业增加净利润100-80=20万元，包括在净利润500万中，所以需要
	A企业调减投资收益=20×30%=6（万元）
	借：投资收益60000
	    贷：长期股权投资——损益调整60000
	抵销的长期股权投资代替抵销了存货，抵销的投资收益代替抵销了收入和成本，体现在A公司的个别报表中。由于
	如果A企业还有自己的子公司C企业，A和C编制合并报表时，要将自己的存货真正抵销，但是当初在个别报表中
	借：长期股权投资60000（20万元×30%）
	   贷：存货60000
	【例题】甲企业于2×24年1月取得乙公司20%有表决权股份。能够对乙公司施加重大影响。假定甲企业取得
	甲企业在按照权益法确认应享有乙公司2×24年净损益时，应进行以下账务处理：
	借：长期股权投资——损益调整（3 200×20%）6400000
	   贷：投资收益6400000
	借：投资收益800000
	   贷：长期股权投资——损益调整（400×20%）800000
	合在一起的分录为：
	借：长期股权投资——损益调整5600000
	   贷：投资收益5600000
	在合并财务报表中进行以下调整：
	借：长期股权投资——损益调整800000
	   贷：存货800000
	假定在2×25年，甲企业将该商品以1 000万元的价格向外部独立第三方出售，因该部分内部交易损益已经
	（1）对于联营企业或合营企业向投资企业出售资产的逆流交易，在该交易存在未实现内部交易损益的情况下（即有关资

